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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD 2023-2024 

OMISIÓN DE SALUD Y POBLACIÓN PERÍODO 
2022-2023 

 
 

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARÍA DE LA COMISIÓN 

DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

 PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2023-2024 

Resumen de acuerdos: 

1. Debate y votación del Predictamen recaído en el Proyecto de Ley 4596-

2022-CR, que fortalece el desarrollo alternativo, integral y sostenible en 

áreas claves de intervención del programa " FONCODES" 

______________________________________________________________ 

Presidenta:  

Buenos tardes congresistas: 

En Chiclayo, siendo las 14 horas, del viernes 20 de octubre de 2023, y 

encontrándonos en sesión semipresencial en el Auditorio del Gobierno 

Regional de Lambayeque, y virtual a través del programa Microsoft Teams, se 

procederá a verificar el quórum. 

Señor secretario técnico, pase lista: 

con la presencia de los congresistas titulares Alcarraz Agüero Yorel Kira, 

Huamán Coronado Raúl, Portero López Hilda Marleny, Olivos Martínez, Leslie 

Vivian y Sánchez Palomino Roberto Helbert  

 

Con licencia 

 

Con licencia la congresista Chacón Trujillo Nilza Merly  OFICIO N° 135-

2023-2024/NMCHT-CR Congresista YOREL KIRA ALCARRAZ AGÜERO 

Presidenta de la comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

Presente. Asunto: Solicito licencia por desplazamiento a región Ancash Tengo 

el agrado de dirigirme a usted a fin de hacer de su conocimiento que el día de 

hoy debo desplazarme hacia mi región para atender reuniones concertadas 

con antelación; en tal sentido no podré conectarme ni asistir a la Segunda 

Sesión Extraordinaria de la comisión que usted preside, programada para hoy 
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20 de octubre de 2023. Lo que agradeceré considerar en las actas 

correspondientes. 

 

Con licencia la congresista Jáuregui Martínez de Aguayo María de los 

Milagros OFICIO N° 0399-2023-2024/MJDA-CR Señora Yorel Kira Alcarraz 

Aguero Presidente de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad del Congreso de la República Presente. – Asunto: Presento 

Licencia De mi mayor consideración: Tengo el agrado de dirigirme a usted, a 

fin de saludarlo cordialmente y a su vez solicitar sirva considerar mi licencia 

para la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Inclusión Social y 

Personas con Discapacidad programada para el viernes 20 de octubre de 

2023, por motivo que soy miembro titular de la Comisión de Inclusión Social y 

Personas con Discapacidad. Sin otro particular, quedo de usted, siendo 

propicia la ocasión para expresarle los sentimientos de mi especial 

consideración. 

 

Con licencia la congresista Cordero Jon Tay María del Pilar, Oficio N°0222-

2023-2024/MCJT-CR, Señora Congresista YOREL KIRA ALCARRAZ 

AGUERO Presidenta de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad Presente. - Asunto: Dispensa de asistencia a la primera 

Audiencia Pública Descentralizada y a la Sesión Extraordinaria de la Comisión 

del día 20 de octubre De mi mayor consideración: Es grato dirigirme a usted 

para saludarla cordialmente y a la vez, solicitar mi dispensa para asistir a la 

primera Audiencia Pública Descentralizada y a la sesión Extraordinaria de la 

Comisión que preside, programada para el día 20 de octubre, por motivos de 

coordinaciones al trabajo de representación. Sin otro particular, hago propicia 

la ocasión para reiterar los sentimientos de mi estima. 

 

Con licencia la congresista Isabel Cortez Aguirre, OFICIO 159-2023-2024-

DC-ISCA/CR Señora YOREL KIRA ALCARRAZ AGUERO Presidenta de la 

Comisión de inclusión social y personas con discapacidad Presente. - Asunto: 

Pongo en conocimiento descanso medico De mi especial consideración 
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Tengo el agrado de dirigirme a usted, para saludarla y al mismo tiempo, remitir 

el certificado médico suscrito por Guadalupe Cabanillas Toro (CMP 19838) 

del centro médico de palacio legislativo, mediante el cual prescribe descanso 

medico por 48 horas (día 19 y 20 de octubre). Sin otro particular, hago propicia 

la ocasión para hacerle saber mis sentimientos de consideración y respeto 

 

Con licencia el congresista, Reyes Cam Abel Augusto OFICIO N°037- 2023-

2024/AARC-CR Congresista de la República: YOREL KIRA ALCARRAZ 

AGUERO Presidenta de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad Presente. – Asunto : Solicitud de licencia Referencia: Oficio 

N°029- 2023-2024/AARC-CR De mi especial consideración: Es grato dirigirme 

a Usted, por especial encargo del Congresista Abel Augusto Reyes Cam, a fin 

de solicitarle licencia a las sesiones de la comisión de su presidencia, 

convocadas para los días comprendidos entre el 4 al 31 de octubre de 2023, 

debido a que el congresista se encuentra fuera del país, por motivos de salud, 

según se especifica en el documento de la referencia, el mismo que se adjunta 

al presente oficio. Sin otro particular, aprovecho la oportunidad para 

expresarle los sentimientos de mi estima y consideración personal. 

 

Con licencia el congresista Kamiche Morante, Luis Roberto OFICIO 

NRO.389-2023-2024-DC-LRKM/CR Señora: YOREL KIRA ALCARRAZ 

AGUERO Presidenta de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad del Congreso de la República. Presente Asunto : Solicito 

Licencia De mi consideración: Tengo el agrado de dirigirme a usted para 

expresarle mi cordial saludo y, a su vez, solicitar licencia de asistencia debido 

a que, por razones médicas no pude asistir, a la Primera Audiencia Pública 

Descentralizada y Segunda Sesión Extraordinaria, del día de hoy viernes 20 

de octubre del presente año. Sin otro particular hago propicia la oportunidad 

para renovarle los sentimientos de mi especial consideración. 

 

Con licencia la congresista Vásquez Vela Lucinda OFICIO N°102-2022-

2023-LVV/CR Señora: KIRA ALCARRAZ AGÜERO Presidente de Comisión 
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de Inclusión Social y Personas con Discapacidad Presente. - ASUNTO: 

Solicito Licencia y/o Justificación por motivos personales. De mi 

consideración: Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarle 

cordialmente y hacer de conocimiento que, por motivos personales, no podré 

asistir a la Segunda sesión Extraordinaria, como se indica en la agenda que 

se realizará el día viernes 20 de octubre de 2023. Agradeciendo por anticipado 

su gentil atención al presente y sin otro particular, le expreso mí reiterado 

saludo, consideración y estima personal. 

 

Con licencia la congresista Zeta Chunga Cruz María, OFICIO Nro. 1324 -

2023-2024/CMZCH-CR Señora Congresista ALCARRAZ AGUERO YOREL 

KIRA Presidente de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad Presente. - Asunto : SOLICITO LICENCIA De mi especial 

consideración: Tengo el agrado de dirigirme usted para expresarle mi más 

cordial saludo y, a la vez, solicitarle LICENCIA, a la Segunda Sesión 

Extraordinaria, realizado el día viernes 20 de octubre de 2023, a las 14.00 p.m. 

en el Auditorio del Gobierno Regional de Lambayeque, toda vez que hubo 

problemas de conexión en el Microsoft Teams. Agradeciéndole 

anticipadamente por la atención que le brinde a la presente, hago propicia la 

ocasión para expresarle las muestras de consideración y estima personal. 

 

Secretario Técnico. Señora presidenta no contamos con el quórum de 

reglamento solo hay 4 miembros titulares. 

 

Presidenta: 

Señores congresista no habiendo el quórum se suspende la segunda sesión 

extraordinaria de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad  
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Presidenta:  

Congresistas, no habiendo quórum , se levanta la sesión, siendo las 14 horas, 

con 09 minutos. 

Gracias 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La transcripción magnetofónica de la sesión a través de la Plataforma Microsoft 

Teams virtual forma parte del Acta. 
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